

TEMA BROJA



ERASMUS mobilnosti studenata i zaposlenika Prehrambeno-tehnološkog fakulteta Osijek

Autor: Daniela Čačić Kenjerić

Upoznavanje drugih institucija te stvaranje preduvjeta za daljnju intenzivniju suradnju ostvaruje se često upravo kroz mobilnosti u okviru ERASMUS programa. Fakultet je u akademskoj 2021./2022. godini imao zapaženu mobilnosti, kako za potrebe prakse i stručnog usavršavanja tako i u nastavne svrhe. Na Fakultetu su boravili studenti s europskih sveučilišta, a nastavnici, suradnici i studenti Prehrambeno-tehnološkog fakulteta Osijek boravili su na više fakulteta s kojima Fakultet ima suradnju. Na listi visokih učilišta u inozemstvu s kojima PTFOS ima trajnu suradnju i redovito realizira ERASMUS mobilnosti nalaze se Agricultural University of Wrocław, Faculty of Food Technology (Poljska), Graz University of Technology (Austrija), University of Ruse „Angel Kanchev“, Razgrad (Bulgarija), Agronomski i prehrambeno-tehnološki fakultet Mostar (BiH), Tehnološki fakultet Tuzla (BiH), Tehnološki fakultet Novi Sad (Srbija) te Fakultet biotehničkih znanosti Bitola (Makedonija). PTFOS su kao određite za stručnu i nastavnu suradnju prepoznala dva nastavnika od kojih jedan iz Bugarske i

jedan iz Poljske.

Nastavnici i suradnici PTFOS-a realizirali su ukupno 42 mobilnosti u 2021./2022. akademskoj godini a čak njih 23 ostvarene su u okviru ERASMUS programa. Najposjećenije su Mađarska (4 mobilnosti), Poljska (4 mobilnosti), BiH (3 mobilnosti), Portugal (3 mobilnosti), Španjolska (3 mobilnosti) a na listi zemalja s kojima je ostvarena razmjena našle su se i Italija, Norveška, Sjeverna Makedonija, Slovenija i Srbija.

Nenastavno osoblje odlučilo se za 4 mobilnosti od kojih 2 u Španjolsku te o jedna u Italiju i Tursku. Sve više dobrobiti ERASMUS razmjene prepoznaju i studenti. Dolazna mobilnost studenata u okviru ERASMUS programa razmjene uključivala je ukupno 4 studenta od kojih jednog studenta iz Italije, jednog studenta iz Španjolske te dva studenta iz Turske.

Studenti PTFOSa realizirali su kroz ERASMUS program 7 mobilnosti, a kao i kod nastavnika intenzivnija razmjena uočava se prema Španjolskoj (4 mobilnosti).

U akademskoj godini 2022./2023. očekuje se daljnji porast broja razmjena kako u dolaznom tako i u odlaznom segmentu budući da su samo u zimskom semestru realizirane 4 nastavne a za ljetni semestar u najavi je 8 dolaznih mobilnosti studenata.



● Erasmus razmjena realizirana je na Tehnološkom fakultetu Novi Sad na Katedri za farmaceutsko inženjstvo. Osim nekoliko nastavnih cjelina koje su prezentirane studentima, a koje se tiču farmaceutске tehnologije, održano je i nekoliko sastanaka s prof. dr. sc. Senkom Vidović te je prijavljen novi HRZZ projekt na kojem su i kolege s Tehnološkog fakulteta Novi Sad, a u planu je i prijava zajedničkog IPA projekta Srbija-Hrvatska.

● prof. dr. sc. Stela Jokić prodekanica za promidžbu i suradnju s gospodarstvom +FOTO 04-PTFOS-ERASMUS02

● M. Habuda-Stanić od 11. 9. do 26. 10. 2022. boravila je kod prof. Eve Falch na Norveškom sveučilištu za znanost i tehnologiju (NTNU) u Trondheimu (Norveška) gdje je kroz stručnu praksu nadograđivala znanja iz područja održivosti u prehrambenoj industriji. Također je u sklopu stručnog usavršavanja na NTNU sudjelovala kao pozvani predavač na 1. norveškom Forumu o hrani te u nekoliko navrata u sklopu kolegija "Food Industry Framework" sudjelovala u terenskoj studentskoj nastavi iz navedenog kolegija na temu održive proizvodnje hrane. +FOTO PTFOS-ERASMUS01



● U posljednjih sedam godina sudjelovala sam na sedam Erasmus+ programa mobilnosti u svrhu stručnog usavršavanja. Budući da sam na Prehrambeno-tehnološkom fakultetu Osijek zaposlena na radnom mjestu voditelja Odjeljka za unaprjeđivanje kvalitete vezano uz to sam i posjetila centre i urede za kvalitetu, i to Sveučilišta u Ateni, Valenciji, Parizu, gradovima Kayseri, Eskisehir i Ankara u Turskoj, te Veleučilišta u Portu.

Cilj mog stručnog usavršavanja bio je vidjeti i naučiti kako je na određenoj prihvatnoj instituciji implementiran sustav osiguranja i unaprjeđivanja kvalitete te time doprinijeti analizi postojećeg stanja osiguranja kvalitete i biti podloga osiguranju i daljnjem unaprjeđenju sustava kvalitete na Prehrambeno-tehnološkom fakultetu Osijek.

Također, moja su stručna usavršavanja bila i prilika za stjecanje novih znanja i vještina, stjecanje novih iskustava, razmjena iskustava sa zaposlenicima prihvatnih institucija i druženje s istima te obilazak svakog od gradova. Kao jedan od pozitivnih primjera mogu navesti i medij-sku popraćenost mog posjeta i moje suradnje s prihvatnom institucijom, i to prilikom posjeta sveučilištu Eskisehir Osmangazi University, Eskisehir/Turkey: <https://iro.ogu.edu.tr/Haber/Detay/59/hrvatistandan-universitemize-ziyaret>. Moja iskustva s Erasmus+ programom su pozitivna, poučna, prekrasna i u svemu neponovljiva, zbilja ću ih pamtili za cijeli život. Svima na Sveučilištu u Osijeku bih preporučila Erasmus+ program!

● Ivana Lauš, dipl. ing. voditeljica Ureda za kvalitetu PTFOS-a + FOTO 04-PTFOS-ERASMUS03